

「新宿区地球温暖化対策指針の見直しについて（報告）」 正誤表

平成28年7月25日

本書の記載に誤りがありましたので、訂正いたします。

該当ページ 25ページ

訂正箇所		
太陽光発電システム等の設置と補助金の実績数 (21~27年度)	誤	正
・表右上の単位	(単位：円)	(単位：件)
・CO <sub>2</sub> 冷媒ヒートポンプ給湯器（エコキュート） 27年度件数	<u>22</u>	<u>21</u>
・家庭用燃料電池（エネファーム） 27年度件数	<u>67</u>	<u>69</u>
・表左下の表記	合計額	合計

訂正箇所		
新宿区の事業によるCO <sub>2</sub> 削減量（27年度実績）	誤	正
・5 グリーン電力購入の単位	100万 <u>kW</u>	100万 <u>kWh</u>

以上